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Temat: Nastroje jesiennej szarugi.
Kropla do kropli – zabawa logopedyczna, ćwiczenia oddechowe.
Rodzic przygotowuje krople różnej wielkości wycięte z papieru, dzieci za pomocą słomek pojedyncze krople z miejsca na miejsce.
Skąd bierze się deszcz – zabawa badawcza.
[bookmark: _GoBack]Rodzic opowiada, jak powstaje deszcz. Wlewa gorącą wodę do szklanki. Pokazuje unoszącą się parę wodną. Następnie kładzie na szklance talerzyk z lodem. Para wodna skrapla się w kropelki na dnie talerzyka. Rodzic wyjaśnia zachodzący proces: Cała woda na Ziemi paruje tak samo jak woda ze szklanki w doświadczeniu. Najpierw paruje z mórz i oceanów, jezior, rzek, roślin, zwierząt i ludzi, a następnie unosi się do góry. Na pewnej wysokości z pary wodnej tworzą się chmury. Deszcz powstaje w chmurach. Maleńkie kropelki wody unoszą się w deszczowej chmurze. Tam łączą się ze sobą i stają się coraz cięższe. Gdy nastąpi ich ochłodzenie, opadają na ziemię jako deszcz. Woda w postaci deszczu znów wraca na ziemię.
Bajka – zabawa twórcza, wspólne układanie bajki.
Rodzic zaczyna opowiadać bajkę: Dawno, dawno temu był sobie kot….Zadaniem dzieci jest wymyślenie dalszego ciągu zdarzeń. Rodzic zapisuje na kartce wypowiedzi. Dzieci mogą wykonać ilustracje do swojej kociej bajki.
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